

季后赛首轮南钢险胜
通过加时赛分出高下
客场取胜手握主动权
球队用胜利献给孟达

玩的就是心跳



尽管浙江媒体和球迷喊出了三比零横扫南钢的口号,但南钢队在被人看扁的情况下迸发出了巨大的能量。昨晚,在CBA季后赛首回合客场对阵浙江稠州银行队的比赛中,南钢的每一名球员都是真的汉子,通过艰苦的加时赛,最终以100:95力克浙江稠州银行队。获胜之后,球队也把这场来之不易的胜利当做礼物送给还处在丧母悲痛中的孟达。

外援神勇 莱特远投力挽狂澜

事实证明,南钢俱乐部此番不更换外援莱特是无比英明的决策,昨晚正是莱特最后的三分球把南钢队从死亡线中拉了回来,而在加时赛中,他与易立联手帮助球队锁定了胜局。

漫长的比赛过程中,莱特与易立的精彩表现无需笔墨。终场前决定生死的时刻,南钢队在客场落后对手3分,必须要飙中三分才有起死回生的可能。稠州银行队特意叫了暂停,布置最后时刻的防守,皮球在三分线外来回倒手,都没有合适的出手机会,莱特好不容易接到皮球,瞄了一眼时间,时间已经不

多了,必须要出手了!莱特做了一个突破的假动作,顺势回撤到三分线,尽管对手的手已经封到了他的眼睛,他依然坚决地出手。在皮球出手的那一刻,南钢替补席都站了起来,浙江球迷也等待这个结果。最终,皮球划过长空,一击命中,扳平了!时间还剩18秒,最后一次进攻稠州银行队无功而返,双方进入加时。

加时赛刚刚开始,莱特就领到了第五次犯规,这让他有些缩手缩脚,对方外援威廉姆斯因此拼命砍分,浙江队一度领先了3分,此时易立站了出来,当南钢队扳平比

分之后,双方进入了艰苦的拉锯战,一时间谁也得不到分。在这个时候,易立在零度角用一次精准的三分确定了胜势,南钢队也一鼓作气把胜利坚持到了终场。

本场比赛,莱特得到26分14篮板4助攻,易立26分6篮板,南钢队笑到了最后。赛后,莱特说道:胜利属于全队,我知道我的队友孟达很幸运。我们希望帮助他重新站起来,我想,这场胜利是送给他最好的礼物。”此外,莫伊索19分14篮板4盖帽,小将王俊杰6分7篮板,刘亚晖5分4篮板,唐正东2分2篮板,吴楠4分,杨力8分6篮板5助攻。

防守悍将 杨力打得小马没脾气

胡雪峰的伤停对南钢队是巨大的打击,但同时也是杨力、吴楠等板凳队员的契机,昨晚,让我们看到了他们的血性。特别是杨力对马

库斯·威廉姆斯的强悍防守让球队笑到了最后。

“我们的准备工作可没白做,威廉姆斯虽然得到33分,但命中率一般。”在回酒店的大巴上,主帅徐强自信地说道。对于杨力和吴楠的防守,徐强竖起了大拇指,“真是好样的!”徐导说道。事实上,由于本赛季打的比赛并不多,杨力的体能储备也是一个不小的问题,到了第四节比赛,杨力已经出现了抽筋的现象,只是他咬牙坚持到了最后。我有一个信念,一定要撑到最后,我是球队的一分子,就算头破血流也要坚持到底。”

杨力说道。比赛刚刚结束,体能教练立刻给杨力做起了治疗,杨力咬

牙切齿的神情感动了所有人。

“说实话,我对杨力的实力一直都很认可。这场比赛也证明了我们的球员都能打硬仗。”俱乐部总经理王敏说道。事实上,在季后赛之前,南钢队内部对是否更换外援有不同的意见,但现在的结果显然证明,俱乐部决定不更换外援,发掘杨力、吴楠等球员的潜力,同时与两名外援进行推心置腹的交流,是一件多么英明的决定。

小将吴楠在全明星扣篮大赛中就有精彩的表现,而他那件饱含深情,支持孟达的球衣,感动了中国。本场比赛,他上场时间不多,却与杨力一起限制了威廉姆斯。达哥遭遇这样的事情,我们也非常痛心。我们是一个大家庭,一起面对困难。今晚比赛的胜利,是我们献给孟达最好的礼物。”吴楠说道。

悲壮出征 孝子孟达忠孝两全

深深的眼袋,乱乱的胡须,出现在义乌梅湖体育中心的孟达憔悴了很多,在母亲离开之后的那几天,孝子孟达一连几天没有休息。而能够到客场参加季后赛,也诠释了忠孝两全的精神。

“妈妈的事情办完了,我要求参加比赛,哪怕我的状态不好,我也要与球队

在一起,给队友们加油。”孟达说道。

在来到义乌之后,孟达的训练非常刻苦,他也想尽快恢复状态。“孟达是个职业球员,更是一个孝子,古代人都说忠孝不能两全。但孟达主动希望能够兼顾,能够拥有这样的球员是一件多么感人的事情。”俱乐部总经理王敏说道。

主帅徐强说:“感谢孟达,这两天他的状态受到了一些

影响,但是只要上场,他非常拼。坐在场下,他就全力以赴给球队加油,一直喊着‘防守!加油!’球队的这场胜利,孟达可以说功不可没。”

谈到比赛的结果,孟达欣慰地说道:“球队每个成员都是兄弟,我们一起面对困难。所有人都给了我极大的支持,我们会全力以赴打好比赛。”

特派记者 沈忱
(快报浙江义乌电)

鲁俊大胆放话: 中超三年内上市

鲁俊出任中超公司总经理后,他在中超公司第一次内部会议上表示三年之内要让中超公司上市!但从现有的情况来看,要想实现这一目标并不容易。

阎世铎最早提中超上市

在2001年国足首次拿到世界杯决赛圈入场券后,阎世铎在上海召开的中超联赛筹备座谈会上表示要用中超取代甲A,并要让中超上市,他当时表示这样有助于足球联赛职业化改革后的第二次飞跃。虽然联赛的名字从甲A变成了中超,但阎世铎的上市梦始终未能实现。有意思的是,阎世铎提出“中超上市”是在甲A联赛进行8年后,他那时说:“这样的革新概念提出,即使不能说是一次革命,也肯定将是足球职业化以来的第二次飞跃。”今年正好是中超进行的第8年,中超公司总经理鲁俊刚上任就提出上市,应该不是心血来潮。据透露,鲁俊在被聘为中超公司总经理前,就已经多次与足协领导人密谈过如何尽快上市。

中超上市难度不小

在韦迪提出的“管办分离”计划被叫停后,他希望通过中超公司的上市来实现中国足协角色的转换,让中超联赛的品牌价值得到提升。不过鲁俊只是一名广告人,没有太多资本运作的经验。有媒体分析认为,足协聘请鲁俊出任中超公司总经理,希望完成上市的目标,可能是他的背后有资本高手在指点。因为鲁俊与申花俱乐部老总许文星经常同时亮相,而且申花老板朱骏最近也表示,中超联赛应该学习互联网,需要资本运作。

就算幕后有高手指点,中超公司想要三年内上市也非常困难,因为上市条件非常严格,需要考虑到公司的利润指标、股权结构等。对中超公司惟一有利的是,在反赌扫黑过后,中超联赛的形象开始有所改善,或许能够迅速提升品牌价值。 体坛周报

小巨人已能够自如地行走 姚明昨天脱拐了



姚明已经脱拐行走

虽然因伤赛季报销,但姚明始终在给我们惊喜。昨天,在火箭球员举办的慈善保龄球派对上,姚明也参加了活动。这一次,他已经不需要拐杖的帮助,便能够自如地行走。姚明用努力训练和积极的表现向人们证明:回归的路上,姚明已经进入到了一个新的阶段。

姚明一出场便引起了全场的欢呼,因为在此前的两次公开亮相中,姚明还需要借助拐杖的帮助才能走动。在参加活动前,姚明刚到医院进行了检查,在结果显示恢复良好的情况下,医生正式批准姚明脱拐行走。同时,从周一火箭对阵热火的客场比赛开始,姚明也将随队进行客场之旅,重新回到队友们的身边。

虽然左脚依然穿着厚厚的保护靴,但脱离拐杖足以成为姚明回归之路的一个重要节点。姚明的经纪公司甚至第一时间在网上宣布,姚明的康复进入到一个新的阶段,他们相信姚明一定会复出。 包靖

莱特和易立是
昨晚南钢队取胜的
功臣